Справка о результатах контрольного мероприятия, проведенного администрацией Добрянского муниципального района.

В соответствии с Планом проверок по осуществлению контроля в сфере размещения заказов и в сфере закупок на период июнь-ноябрь 2014 года, распоряжением администрации Добрянского муниципального района от 04.06.2014 № 166-р «О проведении проверки», в период с «20» июня 2014 года по «10» июля 2014 года проведена проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации о размещении заказов МБОУ «Полазненская средняя общеобразовательная школа № 3» (далее - Заказчик) за период с 01.01.2013 по 31.12.2013.
В ходе проведения контрольных мероприятий установлено следующее:
По результатам проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации  о размещении заказов МБОУ «Полазненская средняя общеобразовательная школа № 3» установлено следующее:
1) в нарушение Порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков в 2013 году Заказчиком не внесены необходимые изменения в план-график, заключены договоры, не предусмотренные Планом-графиком на 2013 год;
2) в нарушение части 1 статьи 15 Федерального закона № 94-ФЗ, процент размещения заказа среди субъектов малого предпринимательства в 2013 году составил 23,71 %;
3) на официальном сайте размещена информация о размещении заказа, с нарушением требований установленных законодательством о размещении заказов:
· при размещении заказов Заказчик не исполнял, либо исполнил не в полной мере требования статьи 19.1. Федерального закона № 94-ФЗ;
· в нарушение части 2 статьи 46 Федерального закона № 94-ФЗ, Заказчик не указывал о возможности подачи котировочной заявки в форме электронного документа;
4) в нарушение части 3 статьи 47 Федерального закона № 94-ФЗ котировочная комиссия неоднократно допускала к участию в запросе котировок участников размещения заказа, котировочные заявки которых, не соответствовали требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок;
5) в нарушение  части 7.1. статьи 47 Федерального закона № 94-ФЗ Заказчик по результатам запроса котировок заключил контракт раньше предусмотренного законодательством срока;
6) в нарушение части 6 статьи 41.9 и части 8 статьи 41.11 Федерального закона № 94-ФЗ протоколы рассмотрения заявок и протокол подведения итогов открытого аукциона в электронной форме не подписывались Заказчиком и уполномоченным органом; 
7) в нарушение части 8 статьи 41.11 Федерального закона № 94-ФЗ протокол  подведения итогов открытого аукциона в электронной форме размещен уполномоченным органом на электронной площадке не в течение дня, следующего за днем подписания протокола, а в день подписания;
8) в нарушение пункта 14 части 2 статьей 55 Федерального закона № 94-ФЗ заключались договоры на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) на сумму более 100 000,00 рублей в квартал по одноименным товарам (работам, услугам);
9)  «Сведения о контракте», «Сведения об исполнении контракта» заносились в реестр контрактов на официальном сайте с нарушением предусмотренных сроков и с нарушением норм, установленных Положением о ведении реестра государственных и муниципальных контрактов. В ряде случаев «Сведения о контракте», «Сведения об исполнении контракта» не заносились совсем.

Начальник контрольно-
ревизионного управления АДМР  			       	    В.В. Малышевская
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